

Letošní Strachotínské hody znamenaly, nejen pro Habánek, velkou změnu.

Stárci a stárky nám nabídli společné vystoupení na nedělním dětském odpoledni. A my to samozřejmě s radostí přijali.

Celý červenec jsme třikrát týdně poctivě nacvičovali. A že byly prázdniny, byl to nácvik pěkně náročný. Ani jednou se nám nepodařilo sejít se v plném počtu, dovolené s rodiči, tábory, prázdninové výlety, to vše se podepsalo na časté absenci všech dětí. Poprvé jsme se tak všichni sešli až přímo při vystoupení. Byla to taková generálka naostro.

Bohunka Sasínková naškrobila všechny spodničky. A protože je to práce velmi náročná, a protože se jí to povedlo na výbornou, chtěla bych jí tímto moc a moc poděkovat.

Protože zatím nemáme kompletní krojovou výbavu, museli jsme zbytek půjčit v Bulharech. Pevně věřím, že příští rok již toto nebude potřeba a všechny děti budou mít naše vlastní Strachotínské kroje. Pokud se najde ochotný sponzor, budeme rádi ☺

Ke krojům jsme pořídili krásné věnečky a už tu byl den D.

Chci moc poděkovat Jarce Bláhové, Ireně Stehlíkové, Jarce Mikáčové, Broňce Pekaříkové, Nele Pekaříkové a Zdeňce Malhocké, které nám pomohly s oblékáním dětí do krojů. Dámy, bez vás bychom to nedaly, DĚKUJI !

Nesmím opomenout poděkovat i Vendulce Stehlíkové za občerstvení pro děti a hasičům za pitný režim, který byl v tom vedru velice důležitý.

Děti si odpoledne pěkně užily, vystoupení zvládly na jedničku a bylo pěkné se dívat na taneční parket plný krojované mládeže a dětí.

Mým přáním je, aby se tato tradice nejen zachovala, ale také rozvíjela. Aby se k nám v budoucnu přidaly další děti a třeba i dospělí, a mohli jsme tak konkurovat takovým obcím jako jsou Pavlovice, Hovorany, Bílovice a jiné.

V srpnu jsme si dali krátké prázdniny a od září se pustíme do dalšího nácviku. V říjnu nás čeká oslava 100. výročí vzniku ČSR.

Rádi mezi sebou přivítáme nováčky. Každý, kdo si to s námi chce zkusit, je vítaný. Zpíváme, tancujeme, recitujeme, hrajeme divadlo i krátké scénky. Každý si troufne na něco jiného. Důležité je si to hlavně užít.

Radka Vyskočilová

Vedoucí Habánku